UNICREDIT BANK GMBH

Mitteilung gemäß den Wertpapierbedingungen

Die Aktien der Vivendi SE (FR0000127771) (die "**Aktien**") sind Basiswert bzw. Korbbestandteil der unten aufgeführten Wertpapiere. Die Gesellschaft, die die Aktien herausgegeben hat, hat per 16. Dezember 2024 eine Abspaltung der Canal+ (FR001400T0D6), Havas (NL0015002AH0) und Louis Hachette Group (FR001400TL40) (die "**Kapitalmaßnahme**") beschlossen. Die Aktionäre der Vivendi SE erhalten für jede bestehende Vivendi SE Aktie eine Canal+, eine Havas und eine Louis Hachette Group Aktie. Aufgrund der Kapitalmaßnahme kommt es zu einer Basketbildung von 1 x Vivendi SE (FR0000127771); 1 x Canal+ (FR001400T0D6);1 x Havas (NL0015002AH0) und 1 x Louis Hachette Group (FR001400TL40). Diese Änderung betrifft alle Wertpapiere der UniCredit Bank GmbH, bei denen die Aktie der Vivendi SE Basiswert bzw. Korbbestandteil ist. Daher sind alle Bezugnahmen in den Wertpapiere auf die Aktie der Vivendi SE als eine Bezugnahme auf den "Korb" zu verstehen. Es erfolgt keine Anpassung der bereits festgestellten Werte bezüglich der Wertpapiere:

WKN	Seriennummer	Produkt
HC7XND	P2808516	HVB Bonus Cap Zertifikat
HD1NEJ	P2937562	HVB Discount Zertifikat
HD44TB	P3016345	HVB Discount Zertifikat

Die Wertpapierbedingungen, diese Mitteilung und weitere Informationen werden auf <u>www.onemarkets.de/wertpapier-mitteilungen</u> (für Anleger in Deutschland und Luxemburg) und <u>www.onemarkets.at/wertpapier-mitteilungen</u> (für Anleger in Österreich) bereitgestellt.

UniCredit Bank GmbH